

-精工钢构"安全生产月"系列活动报道

繁忙的6月,迎来了全国第19个安全生产月,精工钢构开启了以"消除事故隐患,筑牢安全防线"为主题的"安全生产月"活动,公司上下积极响应,柯桥生产基地、泡江生产基地、武汉生产基地、三水生产基地,绍兴国际会展中心项目部等各生产基地、项目现场积极配合,营造安全生产的浓厚氛围,筑牢安全防线,全面推进安全生产月活动。

和桥生产基地

6月1日早上,在柯桥生产基地,工厂厂长周国梁、安全部经理何泉海组织全体员工在厂区内开展安全横幅签名活动,车间内悬挂安全月活动横幅,各车间、班组开展安全宣誓活动,营造安全月浓厚的安全氛围。同时,公司组织一线员工召开座谈会,公司领导与广大车间一线员工面对面、"零距离"沟通,倾听员工心声,征集员工合理化建议。

为全面清查事故隐患,筑牢安全防线,柯桥生产基地开展隐患排查,做到"横向到边、纵向到底"。由工厂安全部牵头,公司总工、工厂厂长、安全负责人、安全员及相关部门负责人一起对生产作业区域、生产配套区域、各库房及重点部位进行地毯式消防安全大检查,重点排查用电、用气隐患,发现问题立即整改及限期整改,并进行量化评定。同时,对违规违章操作人员进行处罚,以达到"安全处罚一个,警醒教育一片"的目的。

为评估公司的应急准备状态、检验应急小组应变能力,增强应急救援队 伍的协调和配合能力,柯桥生产基地组织开展危化品泄露处置应急演练、切 割设备气体泄漏灭火应急救援演练,以进一步提高应急响应人员的素质和能 力。

"造大楼靠打基础,抓安全靠抓班组",班组是工厂的细胞,(班组安全管理是工厂安全管理的缩影。)柯桥生产基地积极配合集团EHS办,开展《工伤事故报告、应急和调查处理业务流程》、《工伤急救应急救援演练》、《员工安全知识竞赛》、《职业健康与安全》等专题培训,提升全体干部、员工的安全技能意识,提高现场安全管理的水平。

袍江生产基地

6月1日,由副总经理吴志军牵头组织开展了安全月横幅签字仪式,各班组在早会上进行了安全宣誓。通过此活动,渲染安全氛围,让员工深知安全的重要性,提升自我安全防范意识,从传统的"要我安全"向"我要安全"转变。

公司开展6月安全月专项安全大检查,安全5S及消防隐患大排查,将检查问题汇总通报,并由安监办督促打造隐患的整改"闭环"。安监办组织开展全员的安全教育培训、突发事件应急演练及切割设备气体泄漏灭火应急演练,通过演练检验公司应急预案,完善应急准备,锻炼队伍,磨合机制,科普宣教,营

武汉生产基地

6月1日以来,武汉生产基地结合集团安全生产月主题和自身实际情况,开展形式多样、特色鲜明的系列主题活动。通过开展安全调研、组织安全竞赛、在厂区内布置安全宣传橱窗等一系列生动、有趣的方式,将安全知识和理念潜移默化地传递给员工。通过"安全知识宣传周""事故警示教育周""互检互查周""隐患排查整改周""生产月总结"等行之有效的阶段性举措,对公司的安全管理水平进行针对性强化与提升。在安全隐患再排查的同时,着力组织隐患排查和系统整改;开展专题安全培训与形式多样的安全宣导;举行消防、燃气或危化品泄露等各类应急预案演练,切实提高员工的安全意识和安全技能。

三水生产基地

6月,三水生产基地安委会和工会举办了一系列形式新颖、主题突出的安全月活动,通过安全知识竞赛和起重机操作技能竞赛等综合活动,让安全意识深入到每一位员工的心中。起重机技能比赛,让新老员工搭配,团结协作,通过比赛,员工既加强了技术锻炼,又学习了安全知识,在激励员工积极性的同时还收获了员工的高度认可。在安全知识竞赛中,各班组长带队PK,进一步完善了安全知识竞赛的人员结构,形成了"全员学安全、全员要安全"的良好氛围。

通过本次安全月系列活动,全体员工更好地理解了安全的意义以及公司的安全理念,提高了员工安全意识、促进了安全生产和发展。同时,员工也掌握了岗位日常安全知识。让"安全第一,预防为主,综合治理"理念进一步落地生根。

各项目部

在绍兴国际会展中心、绍兴市妇幼保健院(绍兴市儿童医院)等项目现场,各项目部负责人积极贯彻公司"安全生产月"工作要求,深入开展隐患排查治理和安全风险管控,完善项目部安全生产内控制度建设,扩大宣传范围,树立全员安全生产意识,加强人员安全培训教育,提高员工综合素质,确保项目部安全生产形势稳定。

安全工作刻不容缓,精工钢构各生产基地、项目部,积极响应并按要求开展安全生产 目的各项活动,将安全工作落实、落稳,推动企业安全生产工作再上新台阶。

